
令和５年度 保護者対象 学校アンケート 集計結果 

Ａ：そう思う   Ｂ：だいたいそう思う   Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない 

 

＊ 全児童数219名、内回答者計120名（回答率55％） 

＊ 表記の単位は％とする。 

Ⅰ ご自分のお子様について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

1 楽しく学校生活を送れているようだ。 57.5 37.5 3.3 1.7 

2 意欲的に授業に参加できているようだ。 40.8 45.8 7.5 5.8 

3 基礎的・基本的な学力を身につけられている。 35.0 46.7 10.0 8.3 

4 きまりを守るなど、落ちついた学校生活が送れている。  35.0 50.8 9.2 5.0 

5 よくあいさつをし、正しい言葉遣いで話せているようだ。 20.0 55.8 20.8 3.3 

6 宿題など、家庭学習の習慣が身についている。 32.5 45.8 13.3 8.3 

7 
「早寝・早起き・朝ご飯」や夜更かしをしない等、正しい生活習慣

が身についている。 
30.0 52.5 14.2 3.3 

8 将来の夢や希望を思いえがいたり、目標を持てている。 21.7 36.7 30.0 11.7 

Ⅱ 光山小学校の児童全体の様子について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

1 光山小学校の児童は、明るく伸び伸びしている様子が見られる。 30.8 56.7 10.0 2.5 

2 
光山小学校の児童は、学校のきまりを守るなど、安全で落ちついた

学校生活が送れている。 
10.8 56.7 21.7 10.8 

3 
光山小学校の児童は、地域で交通ルールや公共物の使い方等のマナ

ーを守っている。 
11.7 69.2 15.0 4.2 

4 
光山小学校の児童は、地域や学校でよくあいさつし、正しい言葉遣

いで他者と接することができている。 
7.5 53.3 30.0 9.2 

Ⅲ 光山小学校の教育活動について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

1 光山小学校は、学校教育目標の実現に向けた努力をしている。 14.2 63.3 19.2 3.3 

2 
光山小学校の教員は、わかりやすく意欲的に取り組める授業をする

ための努力をしている。 
20.0 58.3 14.2 7.5 

3 光山小学校の行事(運動会や校内音楽会など)は、充実している。 30.8 56.7 10.0 2.5 

4 光山小学校の教員は、児童や保護者の相談にのってくれている。 25.0 55.8 15.8 3.3 

5 
光山小学校の教員は、学校での様子を家庭に伝え、児童の健全育成

のための連絡・連携をよくとっている。 
23.3 54.2 18.3 4.2 

6 
光山小学校は、学校のきまりを守るなど、安全で落ち着いた学校生

活を送るための支援・指導をしている。 
18.3 63.3 10.8 7.5 

7 
光山小学校は、安全でよりよい教育活動を推進するための学習環境

を整備出来ている。 
15.8 58.3 18.3 7.5 

8 光山小学校は、来校時や電話での対応などが丁寧である。 44.2 48.3 3.3 4.2 

9 
光山小学校は、小中一貫教育やコミュニティスクールについてお知

らせし、体験活動等の工夫や生徒の教育活動の充実に努めている。 
14.2 53.3 26.7 5.8 

 


